
További információ:
www.bioenergetic.hu

xxxxxxxxxx

3232

z emberiség és fôként a nyugati civilizáció
gondolkodásmódja - miszerint a világ
anyagi, az élet a születéssel kezdôdik, és
a halállal végérvényesen véget ér, és ilyen
formán semmiféle erkölcsi felelôsséggel
nem tartozunk sem egymás sem a bolygó

mértéktelen kizsákmányolásáért - ma már egyre töb-
ben belátjuk, tarthatatlan. Ezt igazolják a konkrét ada-
tokon alapuló számítások, erre utalnak a bolygó viharok-
kal, klímaváltozással, földrengésekkel és vulkánkitöré-
sekkel leadott figyelmeztetô jelzései, és erre utal mind-
az, amit egy szóban VÁLSÁG-ként szoktunk megnevez-
ni. De vigyázat! Nem a Föld van válságban, hanem mi
magunk, mert a fentiekben felvázolt gondolkodásmód
teljes csôdjét kell megtapasztalnunk életünk szinte va-
lamennyi területén. A média és a világ vezetô politiku-
sai megpróbálják elhitetni velünk, hogy a „polgári demok-
rácia” a legjobb és egyetlen mûködô társadalmi beren-
dezkedés. Pedig nem. Tény, hogy az emberiség, fejlôdé-
sének útján már nagyon sok társadalmi rendet kipróbált,
ám ezek sorra kudarcot vallottak. Volt itt ôsközösség, rab-
szolgatartó rendszer, feudalizmus, kapitalizmus, kommu-
nizmus, diktatúra és a legutóbbi, a polgári demokrácia.
Hosszú távon egyik sem mûködött. Hogy miért? Azért,
mert az élet maga Törvény, az Univerzum élete Tör-
vény, és tartósan berendezkedni egy békés, harmonikus
életre csak és kizárólag az Univerzum törvényeinek is-
meretében és az azokhoz való alkalmazkodás útján le-

het. Így hát, ha úgy tetszik, valóban egy fajta világvége
elôtt állunk, hiszen az egymás kifosztására berendez-
kedett, polgári demokráciának nevezett rendszer (is)
életképtelennek bizonyult. A vég, az összeomlás tör-
vényszerû, mert ez a berendezkedés sincs összhangban
az Univerzum törvényeivel. Jelen szakaszban a törvény
megszegésének következményeivel kell szembesülnünk,
ami nem büntetés, csak újabb lehetôség a tanulásra, a
korrekcióra. A vég azonban egyúttal új kezdet is. Újra
nekifuthatunk. Új gondolatokkal és a korábbi tapaszta-
latokkal a tarsolyunkban talán legközelebb jobban si-
kerül. Talán. Ami azt is jelenti: ismét bizonytalanra me-
gyünk. És tenni fogjuk ezt mindaddig, amíg a társadalom
túlnyomó többsége meg nem ismeri az Univerzum tör-
vényeit, és el nem kezd alkalmazkodni hozzájuk. Nagy
kérdés, hogy lehet-e ezt a folyamatot siettetni vagy se-
gíteni, már csak azért is, hogy a közelgô változásokhoz
könnyebben tudjunk alkalmazkodni. Nos, úgy gondolom,
siettetni nem lehet, de segíteni igen. Kicsit olyan ez,
mintha elôre tudnánk, hogy a hajó el fog süllyedni, ezt
sem siettetni, sem késleltetni nem tudjuk, de azt meg-
tehetjük, hogy elôkészítjük a mentôöveket, és lehetôség
szerint minél több embert felvilágosítunk a használatuk-
ról. A mentôöv jelen esetben olyan segítség, amit nem
kell újra feltalálni. Évezredek óta tudomásunk van róla.
Elôzô életeinkre, korábbi tapasztalatainkra alapozva
nyugodtan mondhatjuk, hogy már nagyon sok olyan
hajón voltunk, amely elsüllyedt, és nem nyúltunk idejé-

ben a mentôöv után. A mentôövet – annak legérthe-
tôbb formájában – Jézus, a krisztusi fénnyel világító be-
avatott Mester adta a kezünkbe. A kiút, a megoldás
rendkívül egyszerû. SZERESSÉTEK EGYMÁST!
Sem több, sem kevesebb. Ez épp elég. A részletesebb
útbaigazítás pedig így hangzik: „Szeresd felebarátodat
úgy, mint tenmagadat!” Itt azonban már el kellene gon-
dolkodnunk azon, hogy mi is valójában ez a sokat emle-
getett szeretet, és hogyan is állunk önmagunk szerete-
tével. Az elsô kérdésre a válasz csak akkor egyszerû, ha
már ismerjük az Univerzum szerkezetét és felépítését,
és tudjuk, hogy a szeretet valójában Fény. Isteni Fény,
amely az egész Univerzum motorja, és amely ennek a
hatalmas hologramnak, amit Univerzumnak – vagy Is-
tennek - nevezünk, minden parányi részében jelen van.
E nélkül egyszerûen nincs élet, nincs anyag, nincs Uni-
verzum. Az isteni Fény esetében azonban azt is tud-
nunk kell, hogy ez a Fény nem az a fény, ami a fizikai sí-
kon a szem érzékenységének köszönhetôen látható.
Frekvenciája, energiaszintje lényegesen magasabb. En-
nek a Fénynek a jelenlétét érezzük a szívünkben, sze-
retetként. Persze nem mindannyian és nem mindig.
Karácsonykor ez az érzés felerôsödik, és olyankor
megszólal valami bennünk, ami arra késztet,
hogy ne elvegyünk, hanem adjunk. Leginkább
értékes idôt kellene adnunk szeretteinknek,
érzékeltetve ezzel, hogy ôk mennyire fonto-
sak számunkra, de az alacsonyabb szintû
megnyilvánulás, az anyagi ajándékok is a
szívünkben felélénkülô szeretet meg-
nyilvánulásai. A szeretet másik for-
mája az embertársainknak nyújtott
szolgálat. Ha valaki nem érezné
az érzést a szívében, biztos le-
het benne, hogy ha segíti ro-
konait, barátait, munkatár-
sait, jó úton jár, az Univer-
zum törvényével össz-
hangban él, és ennek ál-
dásos következményei
fokozatosan az életének minden területén megnyilvánul-
nak. És – elôbb utóbb – az a gyönyörû, édes, semmihez
sem fogható érzés is megjelenik a szívében… és ott is ma-
rad. Ami pedig az elôttünk álló változásokat illeti, egyet-
len lehetséges mentôöv, egyetlen biztos védelem, egyet-
len mindig és mindannyiunk rendelkezésére álló erô

az egymást segítô szeretet és elfogadás ereje. Talán ez al-
kalommal sikerül idejében belekapaszkodnunk, és elin-
dulnunk a következô Aranykorszak felé vezetô úton…  

AZ ARANYKORSZAK TÁRSADALMI BERENDEZKEDÉSE:
z A piramis csúcsán van a király vagy fáraó. A feladata
a példamutatás és az Univerzum törvényeivel összhang-
ban élt élet. z Felülrôl a második szegmensben van a be-
avatott papság, akik az isteni törvényt közvetítik és ta-
nítják. z Alattuk helyezkedik el az államigazgatás és a
katonaság, melyeknek vezetôi, irányítói – ha alacso-
nyabb szinten is – szintén beavatottak. z Ez alatt talál-
ható a földmûvesek, kézmûvesek és kereskedôk széles
rétege, akik a társadalom anyagi jólétét hivatottak biz-
tosítani. z A legalsó szintre tehetôk a törvényen kívüliek,
akik az isteni törvényt sem elhinni, sem megérteni, sem
betartani nem tudják. Az aranykorszakot mindig ha-
nyatlás követi, melynek következtében a hatalom egyre
alacsonyabb szegmens kezébe kerül. Így ezüstkorszakról
beszélhetünk, amikor a – még - beavatott állmigazgatás

és katonaság veszi át a hatalmat. Ez a diktatúra. Ha az
irányítás a kereskedôk, kézmûvesek, földmûvesek

kezébe kerül, az a bronz-korszak, az ún. polgári
demokrácia, más néven egymás anyagi kifosztá-

sának rendszere. Ha az irányítás a törvényen kí-
vüliek kezébe kerül, azt vaskorszaknak nevez-

zük, és erre jellemzô, hogy a hatalom birtoko-
sai megpróbálják kiírtani, megölni a náluk

lelkileg-szellemileg fejlettebb társaikat.
Lásd pl. Vörös Khmerek. Az út visszafe-

lé lassú és nehézkes. A világégések és
tömeggyilkosságok után ismét polgá-

ri demokrácia következik. Azután,
amint a nép és a vezetôk egy ré-

tege ismét tudomást szerez az
isteni törvényrôl, a rendszer

diktatúrába fordul. Idôvel
megjelenik a beavatott

papság, akik az isteni tör-
vényt közvetítik, és a

nép szívében megszületik az igény arra, hogy a társada-
lom élén király vagy fáraó álljon, akire fel lehet nézni, aki-
nek a példáját követni lehet. Ennek az állapotnak az el-
éréséhez jelen korszakban kell még 400-500 év, de az ala-
pok lerakása már elkezdôdött, és a munkában minden ön-
tudatra ébredt lélek részt vesz. –Balogh Béla

ÚJÉVI
BEKÖSZÖNTÔ

A 2011-es év sokak számára 
már az „utolsó elôtti” a 2012-re 
beharangozott újabb világvégéig. 
Voltak ilyen jóslatok és riogatások
1900-ban és 2000-ben is, 
de a világvége mindét alkalommal 
elmaradt. Az elôttünk álló idôszak
azonban valóban különbözik 
a korábbiaktól. 
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